

# 

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№ 3 (15), 2012r.

# Кто боится И.В.Сталина?

5 марта 1953 года скончался И.В.Сталин

Студент! Если ты иногда смотришь по телевизору не только сериалы и «Comedy club», то за последнее время ты, конечно, узнал много о человеке по имени Иосиф Виссарионович Сталин. Ни одна передача, посвященная истории, армии, технике, науке, не обходится без упоминаний о нём. И всегда, заметь, в негативном плане. Ты образованный человек и наверняка знаешь, что



И.В. Сталин «совершил великое множество ошибок, обезглавил армию, тормозил науку, сажал в тюрьмы миллионы людей и вообще был ужасным тираном».

Ты веришь, что это правда, раз об этом все говорят? Или тебе просто лень раздумывать над этим вопросом? Но не случайно именно И.В. Сталин стал настоящим «козлом отпущения» новых отечествен-

ных пропагандистов

Те, кто сегодня обвиняют его во всех грехах, и тебе добра не желают. Они - «хозяева жизни»: крупные собственники и подконтрольная им власть. Они хотят превратить тебя в послушную рабочую скотинку, которая будет пахать на них, покупать втридорога сделанное собственными руками и не станет задавать вопросов. Это благодаря им ты вынужден платить за обучение всё больше и больше, вынужден, даже обучаясь бесплатно, покупать дорогие учебники и методические пособия. Они делают высшее образование привилегией деток богатеньких родителей, а всем остальным предназначены реклама, суеверия и подтасованные факты. Возможно, ты как раз из тех, чьи папа и мама могут купить всё ради любимого сыночка (дочки)? Тогда лучше передай эту газету тому, кто попроще и победнее тебя, их это касается в первую очередь.

Олигархи и правители, которые – устами СМИ и ученых – колотятся в припадках ненависти к И.В. Сталину, понимают, что при нём понесли бы суровое наказание как разбойники и грабители простого трудового народа. Поэтому им элементарно страшно – вдруг этот самый народ захочет призвать их к ответу? Тем более, что значительная часть населения страны испытывает к И.В. Сталину тёплые чувства. Потому что в годы Советской власти честный рабочий, крестьянин, служащий чувствовал себя уважаемым человеком.

А ты, студент, когда услышишь очередные рассуждения на тему, какой «ужасной» была сталинская эпоха, вспомни: при И.В. Сталине, при Советской власти образование было бесплатным и доступным для всех. Медицина – тоже, продукты и курорты были по карману рядовым работникам, а преступники сидели в тюрьмах, а не в роскошных виллах и автомобилях.

Редакция газеты «Революция»

# Дорогие наши женщины – труженицы, наши матери, сестры, дочери!



ЦК ВКПБ поздравляет ВАС с Международным Днём солидарности трудящихся женщин всего мира с Днём 8 марта! Мы желаем ВАМ - нашим и верным спутницам жизни, и нашим помощницам, и нашим соратницам по борьбе доброго здоровья, счастья и успехов в нынешней трудной жизни, успехов в нашей общей борьбе за светлое будущее подрастающего поколения. Пусть ВСЕМ ВАМ всегда ярко светит Солнце и в прямом, и в переносном смысле. Пусть весна принесёт ВАМ хорошее настроение и уверенность в лучшем завтрашнем дне, за что мы с ВАМИ вместе боремся.

# ШОУ ПОД НАЗВАНИЕМ «ВЫБОРЫ» ПРЕЗИДЕНТА РФ СОСТОЯЛОСЬ

К итогам выборов президента РФ 4 марта

### Из заявления ЦК ВКПБ

4 марта состоялись выборы Президента РФ. 7 марта ЦИК объявил официальные итоги президентской кампании. Президентом России на ближайшие 6 лет избран Владимир Путин, набравший 45,6 млн. голосов, что составило 63,6% от всех проголосовавших. Результаты остальных кандидатов в президенты таковы: за Г.Зюганова проголосовало 17,18%, за самовыдвиженца М.Прохорова – 7,98%, В.Жириновский набрал 6,22%, замыкает список С.Миронов – 3,85%. Официальная явка на выборах составила 65,34%.

Полностью подтвердилась данная в Заявлении ЦК ВКПБ «Президентским выборам — БОЙКОТ!» оценка выборам: «Выборы президента РФ являются хорошо отрежиссированным спектаклем с заранее заданным результатом и с заданным процентом избирателей, проголосовавших «ЗА» ставленника крупного капитала».

На этот раз «победу» В.Путина обеспечили не столько фальсификации, а главным образом — монополия на средства массовой информации («промывание мозгов») и задействование мощной государственной машины для давления на избирателей — бюджетников, работников предприятий, которых вынуждали голосовать за «единственного кандидата» («командное голосование» под угрозой потери работы, в порядке административного нажима и т.д.), военнослужащих, пенсионеров, получивших очередную «подачку» накануне выборов.

Официальная пропаганда твердит, что «ЗА» В.Путина, т.е. — «за» ПРАВЯЩУЮ ВЛАСТЬ, — проголосовало «большинство народа» (при этом власть «забыла» про 40 млн. граждан, не пришедших на выборы).

Сколько реально голосовало «за» В.Путина – никто не знает и никогда не узнает. Но факт остается фактом: «народная поддержка» В.Путина является мыльным пузырем, результатом тотальных манипуляций и административного нажима властей.

Окончание - на 2 стр.

наша борьба РЕВ⊕ЛЮЦИЯ 2012г.

## ШОУ ПОД НАЗВАНИЕМ «ВЫБОРЫ» ПРЕЗИДЕНТА РФ СОСТОЯЛОСЬ

Начало - на 1 стр.

Отметим, что всё же значительная часть пришедших на избирательные участки избирателей голосовали «за» В.Путина. Но в условиях капитализма по-другому быть и не может: «*Капитализм не был бы капитализмом, если бы он, с одной стороны, не осуждал* массы на состояние забитости, задавленности, запуганности, распыленности (деревня!), темноты; — если бы он (капитализм), с другой стороны, не давал буржуазии в руки гигантского аппарата лжи и обмана, массового надувания рабочих и крестьян, отупления их и т.д.» (В.И.Ленин. ПСС, т.40, стр.15).

Многие избиратели голосовали «за» «стабильность». Но это - кажущаяся стабильность. Политтехнологи Кремля умело использовали московские митинги либеральной оппозиции на Болотной и проспекте Сахарова, противопоставляя В.Путина – оранжевым, жаждущим перестройки-2. Но рост цен на услуги ЖКХ и продовольствие, в связи с вступлением России в ВТО, развязывание США при попустительстве России нового витка противостояния на Ближнем Востоке и т.д. вскоре развеют всякие надежды на путинскую «стабильность».

Политика предательства национальных интересов, проводимая российским руководством, продолжится при новом президентстве В.Путина, как это было и в первые его два президентских срока и одного срока премьер-министра (ведь состояние В.Путина хранится в западных банках) – в этом нет никакого сомнения. Как и в том, что США будут «сотрудничать» с В.Путиным, при этом продолжая реализовывать планы по дестабилизации ситуации в России – при использовании пятой либеральной колонны.

В декабре прошлого года ВКПБ поддержала протест граждан против грязных, сфальсифицированных выборов ГосДумы РФ 4 декабря, ставя задачу направить справедливый протест граждан в русло борьбы в защиту политических, социальных и других прав трудящихся. В некоторых регионах России протест пошел в этом направлении благодаря усилиям большевиков и их союзников.

В Москве и ряде других регионов трибуной овладела либеральная оппозиция, за спиной которой стоят США и их деньги. В Москве всё решают деньги. ВКПБ не участвовала и не участвует в этих подогреваемых долларами США акциях, в которых простые люди, молодежь являются заложниками антигосударственных действий продажных политиков.

Главный лозунг «болотной» Москвы – «Россия без Путина!» А КТО это говорит? Навальный, Каспаров, Немцов, Касьянов и иже с ними. Но приход этих «деятелей» во главу России будет означать только одно: развал России с отделением от нее территорий и с исчезновением с геополитической карты мира, что является сегодня главной стратегической задачей США – после разрушения СССР.

С либералами ныне активно сотрудничают некоторые называющие себя «левыми», такие как Сергей Удальцов (лидер «Левого Фронта») или Илья Пономарев (депутат Госдумы от «Справедливой России», бывший член КПРФ, бизнесмен в нефтяной сфере). Их цель – не борьба за коренные интересы трудящихся, а получение политического «имиджа» с дальнейшим «встраиванием» в действующую буржуазную

По итогам выборов Президента РФ трудящиеся еще раз убедились, что: «Только негодяи или дурачки могут думать, что пролетариат сначала должен завоевать большинство при голосованиях, производимых под гнетом буржуазии, под гнётом наемного рабства, а потом должен завоевывать власть. Это верх тупоумия или лицемерия, это борьбы и революции голосованиями при старом строе, при старой власти» (В.И. Ленин. ПСС, т.39, стр.219).

Задача большевиков сегодня – продолжать вести разъяснительную, агитационную и пропагандистскую работу среди простых граждан, организовывать их на борьбу за свои социальные и другие насущные права, готовить массы к свершению социалистической революции. Как говорил В.И.Ленин: «Нам истерические порывы не нужны. Нам нужна мерная поступь железных батальонов пролетариата».

### Канадские студенты подрались с полицией из-за платы за учёбу

Канадские студенты 1 марта прошли маршем по улицам Монреаля, протестуя против повышения платы за обучение в колледжах и университетах Квебека. На улицы вышли несколько тысяч студентов, протестующих против намерения правительства канадс-



кой провинции повысить в течение ближайших пяти лет стоимость обучения более чем в полтора раза - с 2200 до 3800 долларов.

Полицейские преградили студентам путь к зданию парламента и применили слезоточивый газ.

### В Чехии 7 тысяч студентов вышли на улицы

В конце февраля-начале марта в Чехии прошли массовые акции протеста в ответ на правительственную инициативу установления платы за обучение и ограничение автономии вузов. На площади

Яна Палаха в Праге собралось порядка 7 тыс. студентов. Согласно проекту образовательной реформы министра образования Йозефа Добеша, планируется введение платы за обучение и увеличение количества представителей правительства и бизнеса в образовательных учреждениях. «Нам не нравится то, как к нам относится правительство, их реформы учебных заведений и то, что они ограничивают наши права и свободы», - говорят студенты.

Ранее преподаватели и студенты Карлова университета выступили против реформы высших учебных заведений. В знак протеста студенты выбросили из окон юридического факультета 90 арбузов, которые должны были символизировать 90 млн крон. Именно в эту сумму обошлась подготовка реформы. После этого студенты и преподаватели организовали шествие к зданию правительства.

# О начале бессрочной акции в защиту образования

из обращения РОССИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЧАЩИХСЯ

Уважаемые товарищи! Мы обращаем Ваше внимание на кризис образования, который длится уже 20 лет - с момента развала СССР. Скорее всего, Вы не слышали о нововведениях, внедряемых министром Фурсенко. Мы не говорим о Болонской системе и прочем геноциде уникальной системы обучения. Мы говорим о губительных нововведениях, которые, скорее всего, будут сделаны в марте 2012 года.

Речь идет об усугублении ситуации с ГИА и ЕГЭ. В настоящий момент очень многие учителя во всех концах России, где есть наши товарищи, говорят о том, что во время экзамена системы ГИА (Государственной Итоговой Аттестации - своего рода ЕГЭ для 9-х классов) будут использоваться аудиодиски с тестом для изложения. Все вы учились в школе, и должны помнить, что это такое. Текст для изложения читал учитель, соблюдая необходимые паузы, выделял знаки препинания. Теперь же, благодаря дискам текст будет читать актёр или иное лицо, не совершая этих действий. По мнению преподавателей, это влечёт за собой снижение внимания, отвлечение от запоминания текста. Кроме того, задания увеличиваются по сложности, причем по всем предметам.

Далее, установленные по инициативе В.Путина веб-камеры для наблюдения на выборах будут использоваться в качестве следящего устройства и на сдаче ГИА и ЕГЭ. Чиновники из Минобрнауки сообщают о своем взаимодействии с "компетентными" органами (ФСБ, МВД) для организации ведения экзаменов - в частности, блокирования сигнала мобильных телефонов. Не исключено присутствие силовиков и в самом помещении, где идёт экзамен.

Чего же мы требуем? В первую очередь - отставки Фурсенко как гаранта "нововведений" и прекращения их проведения. Реформы управления образованием, проведения служебного расследования на предмет халатности вместе с отменой обязательного ЕГЭ и ГИА, а также отмены принудительного ввода Болонской системы.

В связи с тем, что эти угрозы усугубления ситуации в системе образования (не только среднего, но и всего остального) сохраняются, а самостоятельно достигнуть вышеизложенных требований мы не можем. просим Вас:

- 1. Поддержать настоящее обращение, инициативу по проведению мероприятий в защиту образования.
  - 2. Опубликовать настоящее письмо в партийной и иной печати.
  - 3. Проводить протестные действия совместно с РКПУ.

**От ред.:** Печатается в сокращении. полностью см. на сайте ВМГБ

# Возрождение **большевизма**

«13 марта 1988 года на страницах «Советской России» было опубликовано письмо Нины Андреевой «Не могу поступаться принципами». В тот момент никто даже не мог и подумать, что размышления ленинградской преподавательницы химии (канд. техн.наук, доцента кафедры физической химии Ленинградского химико-Технологического института им.Ленсовета, уточнение наше) о ходе перестройки в СССР, о великом советском прошлом, о знаковых для советского общества фигурах и событиях не просто вызовут широкий общественный резонанс, но и станут крупным политическим событием, вехой в истории не только газеты, но и Коммунистической партии, да и страны в целом.

Чего стоит хотя бы тот факт, что газетная публикация стала единственной темой обсуждения на Политбюро ЦК КПСС, сам текст определённые силы объявили манифестом «консерваторов» и враждебных перестройке сил, а против опубликовавшей письмо «Советской России» была развязана настоящая травля.

Буквально через несколько недель после опубликования, вокруг письма Нины Андреевой уже наросло множество лжи, политических мифов и легенд». (Из предисловия редакции «Сов.России» к повторной публикации: «Сов.Россия», юбилейный выпуск — 50-летний со дня первого выпуска газеты, №74-75 (12848) от 1 июля 2006 г.)

Какими же принципами не могла поступаться Н.А.Андреева. О каких принципах шла речь в статье?

- Необходимость классового видения мира.
- понимание связи общечеловеческих и классовых интересов.
- анализ событий истории в тесной связи с той исторической обстановкой, в которой они происходили (ибо история это не политика, перевернутая в прошлое, как интерпретировал историю известный академик историк Покровский),
- недопустимость игнорирования объективных законов истории, проявляющихся в деятельности классов и масс,
- недопустимость абсолютизации субъективного фактора общественного развития,
- исследование конкретных исторических процессов на базе марксистско-ленинской методологии как единственного научного подхода в изучении любого исторического процесса.
- недопустимость охаивания эпохи социалистического строительства, связанного с беспримерным подвигом целого поколения советских людей, от которых современные «демократы» требовали «покаяния»(!).

В оценке деятельности И.В.Сталина – выдающегося государственного и политического деятеля XX века - необходимо исходить из:

- партийно-классовых интересов эпохи бури и натиска, ожесточенной классовой борьбы, когда решался вопрос «Быть или не быть государству рабочих и крестьян» во внутреннем и международном аспекте;
- диалектики соответствия деятельности личности основным законам развития общества, а не из эмоций отдельных лиц, заслуженно репрессированных Советской властью при Сталине как действительных врагов Государства рабочих и крестьян. К сожалению, именно они и их потомки ныне пришли к власти с помощью Запада (США) и уничтожили братский союз равноправных народов, объединенных в СССР. Статья Н.А.Андреевой возвестила о возрождении БОЛЬ-ШЕВИЗМА.

Om ped.: Статью Н.А. Андреевой читайте на сайте ВКПБ www.vkpb.ru

# Краткий словарь будущего пропагандиста

Способ производства материальных благ — способ добывания средств к жизни (пищи, одежды, жилища, орудий производства и других), необходимых для существования людей, для того, чтобы общество могло жить и развиваться. Он охватывает как производительные силы общества, так и производственные отношения людей, являясь, таким образом, воплощением их единства в процессе производства материальных благ.

Способ производства составляет основу общественного строя (формации), и определяет характер этого строя. Каждый новый, высший способ производства означает новую, высшую ступень в истории человечества. Каков способ производства, таково и само общество

По словам И.В. Сталина, история развития общества есть, прежде всего, история развития производства, история способов производства, сменяющих друг друга на протяжении веков, история развития производительных сил и производственных отношений людей.

Общественно-экономическая формация — это человеческое общество, находящееся на определенной ступени исторического развития, а также исторически определенный способ производства, обуславливающий характер общественного строя, социальный, политический и духовный процессы жизни вообще. Основоположниками учения о формациях являются Карл Маркс и Фридрих Энгельс. Именно они и стали авторами вышеизложенного определения.

И.В. Сталин в книге «Вопросы ленинизма» писал о том, что на различных ступенях развития люди использовали различный способ производства. При первобытной общине существовал один способ производства, при рабстве – другой, при феодализме – третий и так далее. В прямой зависимости от способа производства формировались общественный строй людей, их духовная жизнь, взгляды, политические учреждения. «Каков способ производства у общества – писал И.В. Сталин, - таково в основном и само общество, таковы его идеи и теории, политические взгляды и учреждения».

История знает пять основных общественно-экономических формаций, закономерно сменявших друг друга в том числе и путем социальных революций.

Первобытно-общинный строй существовал на ранней ступени развития человеческого общества. Люди жили тогда небольшими группами - родовыми общинами. Вооруженные палкой, каменным топором, стрелой, они совместно вели борьбу с хищными животными и добывали себе пищу. Вот Существовала общественная собственность на землю, жилища, орудия труда и охоты. Это было выражением производственных отношений.

По причине крайней примитивности орудий труда и охоты, отсутствия большого опыта предшествующих поколений в борьбе с многочисленными проблемами окружающей жизни человек был совершенно задавлен трудностями борьбы с природой.

Рабовладельческий строй. Параллельно с развитием производительных сил, с возникновением скотоводства, земледелия и ремесла, в связи с разделением труда средства производства стали сосредотачиваться в руках немногих, появилась возможность подчинения большинства меньшинству и превращения большей части населения в рабов. Способ производства характеризовался более совершенными и эффективными орудиями труда, появлением частной собственнос-

ти в том числе и на людей. Возникли первые классы. Рабовладелец присваивал себе труд раба и владел им как вещью. Возникло государство как аппарат принуждения рабов хозяину.

Феодальное общество. Способ производства при феодализме характеризуется более совершенными и эффективными в сравнении с рабовладельческим обществом орудиями труда.

По определению И.В. Сталина, основой производственных отношений является собственность феодала на средства производства и неполная собственность на работника-крепостного, которого хозяин уже не могубить, но которого он покупал, продавал. Наряду с феодальной собственностью уже существует единоличная собственность крестьянина и ремесленника на орудия производства и на свое частное хозяйство, основанная на личном труде.

В отличие от рабовладельческого общества, у зависимого от хозяина работника появилась личная заинтересованность в повышении производительности труда, что стало одной из главных причин возникновения феодальной общественно-экономической формации.

Буржуазное общество (капитализм). Усиление роли денег, финансовых операций, а также развитие производительных сил в виде появления мануфактур (предприятий, где господствует разделение труда) являются одними из главных причин возникновения буржуазного строя, который основан на присвоении капиталистами труда рабочих. Буржуазные революции (1640 года в Англии и 1789 года во Франции), несмотря на их поражения и возвращение к власти феодалов, положили начало бурному развитию капитализма.

Социалистический строй (первая стадия коммунистического общества). Уже в 19м веке капитализм стал испытывать первые кризисные явления, которые проявили его реакционную сущность, тормозящую развитие общества.

В октябре 1917 года в России произошла Социалистическая революция, положившая начало новой общественно-экономической формации – социализму. СССР, благодаря новому способу производства, выражающумуся в том числе и в общественной собственности на землю, заводы, фабрики, а также во внедрении новейшей техники в производство (при Сталине) демонстрировал всему миру невиданно быстрые темпы промышленного развития. Советский Союз, благодаря новым социалистическим производственным отношениям, сумел очень высоко поднять уровень жизни своих граждан и превратился в одну из сильнейших держав мира.

В заключение нужно отметить следующее. Капитализм терпел неоднократные поражения в борьбе с феодализмом. Но в итоге капитализм победил как более прогрессивный (в сравнении с феодализмом) строй.

В настоящее время в связи с развалом СССР социализм понес некоторый ущерб в борьбе с капитализмом (при этом существуют социалистические государства КНДР, Куба). Но несмотря на частичное поражение, более прогрессивный строй социализм окончательно победит капитализм на земном шаре, так же, как в свое время капитализм после длинной череды буржуазных революций окончательно одолел феодализм.

Социализм победит так же неминуемо и закономерно, как вслед за ночью наступает день. И, чтобы побыстрее взошло солнце, коммунисты-большевики настойчиво ведут работу по приближению социалистической революции.

# Поэзия в "Революции"

«...Лучше всего будет, если молодые, свежие мозги начнут объединяться, пусть в интернете, с целью искренне писать для подвижки сознания масс, но не лишь ради славы. Такие авторы в будущем составят авангард соцреализма. Самоотверженных авторов немало, но далеко не все умеют своими стихами привлекать к революционной теме молодую публику, которая в массе своей индивидуалистична и цинична. А учиться привлекать надо, иначе плакала наша революция.

Я уверен: российский мужик, напотевшись и настрадавшись за день, спит и видит, как кто-нибудь протянет ему автомат и скажет: вставай, товарищ дорогой, пошли бить буржуя! И встанет мужик. И побежит бить. Не любит наш человек в паутине политики путаться. Жажда конкретных, понятных действий — вот суть ментальности нашего народа. Вот в такие моменты и должна вонзаться в эту тишь, в которой зреет негодование, страхи, ненависть — революционная прогрессивная поэзия

### Февральский марш

Мороз терзает. Дел гора. Сегодня не до пения. Мигнув закатом, день сгорал. Сгорал предел терпения.

Уже казалось – только плюнь, И трон качнулся Митин, Но вновь сквозь зубы: «Потерплю...» Расстрелян ветром митинг.

А нервы тянутся струной. Блеснет надежды лучик, И вот – заветное руно Несем в виде получек.

И вновь грядущие года Подсунут дребедень. Возьмем ее, как благодать, А значит, быть беде.

Сбежим с родного рубежа, С души срывая камень. И первый беглый убежал, Свой труп искать на Каме.

Чтобы стать крепким как орех, Поэту нужен зал. Но эту песню лучше всех Споет ружейный залп!

## Зачем нужен президент?

Я еще не голосую. Учусь. И в президенты не лезу. И вырасту – не полезу. Потому что не нужен России президент. Вот в Советском Союзе был Верховный Совет, простые люди сами всё решали, и никаких президентов не было.

А вот миллиардер Прохоров лезет в президенты. Он, имея 18 миллиардов, может пообещать половину — 9 миллиардов — России, а я не могу. Повсюду гигантские плакаты с Прохоровым. Зачем это?

У нас класс неплохой, не богачи. Но вынуждены ребята раздавать листовки о продаже золота, чтобы что-то заработать. Некоторые взрослые идут агитировать за кандидатов в президенты, чтоб заработать. Мои родители отказались.

Всё делается ради денег. Мой дедушка вычитал в газете, что «Единой России» правительство дало 648 млн. рублей, КПРФ – 252, «Справедливой России» - 174 млн., ЛДПР – 153, «Яблоку» 45 млн. на проведение предвыборной кампании. Ведь это же народные деньги, собранные при помощи налогов. И всё за тем, чтобы висели гигантские плакаты «С Путиным – к великой России», «Жириновский – и будет лучше». Кстати, руководительфирмы, делающей эти плакаты, заседает в городском совете Калининграда. Подрабатывает.

В школе смеются над ребятами в старой обуви. Многие семьи вынуждены голодать, чтобы одеть и обуть ученика. Дед рассказывает, что после войны ходили в школу с мешочками, но учились хорошо. В 1947 году дед пошел в первый класс. Пришел к ним в класс какой-то человек, велел показать обувь. Тем, у кого обувь была плохая, дали новую. И завтраки в школе были бесплатные.

А теперь кто-то в школе голоден, а кто-то хвастает, как ходил с семьей в «Макдональдс», на полторы тысячи «угостились» вчетвером. Нехорошо. Нужна Советская власть, когда думают о людях. При Советской власти, в 70-80-е годы, все были сыты. Руководитель страны Леонид Ильич Брежнев получал тысячу рублей. Не то что нынешние руководители, которым их миллионов мало.

И выбирали тогда кандидатов во власть на общем собрании, мне дедушка рассказывал. А теперь Прохорову захотелось быть президентом – плати деньги и будешь. Глупо.

Друг моего деда, Юрий Иванович, говорит, что американцы специально ругают Путина, чтобы наши люди за него «вопреки» проголосовали. А другой дедушкин друг говорит, что Зюганов, Миронов и Жириновский нужны лишь для того, чтобы была видимость выбора.

Некоторые классы в школах почти полностью собирались голосовать за Прохорова. На уме у ребят деньги. Думают: он смог, и я когда-нибудь смогу. Смогу разбогатеть и в президенты попасть.

Многие хорошие люди собирались голосовать за Зюганова, потому что он от Компартии. Но он обещает сохранить малый и средний бизнес, а это не социализм, это будет грабеж трудящихся, может быть, чуть меньший, чем сейчас. Как же можно за него агитировать, если он защищает бизнес. Если бы Зюганов обещал полную национализацию промышленности и хозяйства, социализм, то за него бы многие честные люди проголосовали.

Не знаю, победил ли бы он даже тогда, так как выборы проходят нечестно. И вообще, зачем нужен президент, который всё делает только для богатых, а для простых людей – ничего?

И. Рутберг



### Товарищ! А ТЫ вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утвердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

### ЗАЯВЛЕНИЕ

.....

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: \_\_\_\_\_\_,
Домашний адрес (индекс, реги-

он, город, улица, дом, кв.):

Образование:	 		_ '
Телефон:			

E-mail: \_\_\_\_\_

Дата \_\_\_\_\_ Подпись \_\_\_\_

ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРОТЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!

### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск, ул. Аральская, 16, 66 E-mail: vmgb1917@gmail.com Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова Редколлегия:

И.Инсургент,С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № Дата выпуска 13.03.201